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Náhradní vyzdívka pro krbová kamna Filex B

FILEX - H b - sada šamotů - náhradní díly
Thorma
16 ks skladem

Náhradní vyzdívka pro krbová kamna - FILEX - H b - sada šamotů - náhradní díly Thorma

Kód produktu 592.0000000205
Výrobce servis THORMA Filakovo - Profikrby

s.r.o. Blansko

Cena 1 670,07 Kč
1 380,22 Kč bez DPH



Parametry

Název náhradního dílu sada šamotů pro obnovu topeniště Thorma Filex



Použití pro FILEX H - b, skládaná vyzdívka

Počet dílů 12 ks

Materiál šamotové tvarovky

Vhodné pro modely kamen FILEX, FILEX hnědý, Bamberg a další ...
Thorma výroba s.r.o.

Detailní popis

Náhradní vyzdívka pro krbová kamna - FILEX - H b - sada šamotů - náhradní díly Thorma

FILEX - H b - sada šamotů - náhradní díly Thorma

jedná se o verzi skládané vyzdívky, která je nevymazávaná.

Šamotovou maltu M-flexi, můžete ale na výmaz použít, vyzdívka bude pevnější a stabilnější a
vyzdívku můžete opakovaným přetmelením udržovat po desítky roků.

Šamotovou vyzdívku můžete použít pro kompletní výměnu i starších typů kamen s vymazávanou
vyzdívkou, takto velmi jednoduše obnovíte svoje kamna FILEX.

Doporučený postup při výměně vyzdívky:

Povolte 4 šrouby na horním víku kamen - někdy je potřeba šrouby odvrtat, pak je vhodné si zakoupit nové
rohové matice se šrouby
Sejměte víko - víko očistěte od spalin a tmelu
Vyjměte a uložte 4 rohové matice
Vyjměte sběrač spalin ( deflektor )
Pak vysuňte díl 12 a uvolněte díly 10, 11 aby šly vysunout litinové boční desky
Vyjměte díly 8,9
Vyjměte díly 8 a 4 a pak všechny ostatní šamotové tvarovky
Kamna je třeba vyčistit od sazí a popeloviny
 
Zkontrolujte ložisko roštu a rošt, zda jsou umístěné ve správné poloze
Zatápěcí dvířka musí jít snadno zavírat/otevírat
 

 

Postup složení vyzdívky, díly na obrázku vkládejte do kamen v pořadí podle čísel na dílech:

Vložte zadní díly 1,2
Vložte díl 3 a zajistěte šikmou deskou 4
Nasaďte šamotovou tvarovku mezi dveře 5, poloha podle obrázku
Vložte díl 6 a zajistěte ho šikmou deskou 7
Vložte díly 8 a 9



Po dílech 8 a 9 vložte litinové bočnice.
Litinové desky zajistěte díly 10,11
 
Rohové matice uložte do rohů, je vhodné je uložit do tmelu M-flexi.
Pro snadné vymezení polohy matic vložte do závitů kousky závitové kulatiny M6, (a nebo dřevěné kolíky,
špejle, zápalky)
Na horní hranu naneste kamnářský tmel
Přitiskněte víko, a kolíky v maticích seřiďte polohu rohových matic.
Zašroubujte šrouby.
Pevně utáhněte, aby se tmel zmáčkl, a pak šrouby mírně uvolněte.



Jak vybrat náhradní díl

Náhradní díly dodáváme pro kompletní sortiment kamen, krbových kamen a sporáků Thorma výroba, k.s.
Filakovo

Při výběru dílů postupujte podle typu výrobku, fotky u zboží, popřípadě roku výroby.

Pokud si nejste přesně jistí, že objednávaný díl je správný, tak nás raději kontaktujte dotazem. Můžete nám
poslat fotku kamen i poškozeného, nebo požadovaného dílu a pomůžeme vám s jeho výběrem.

Zároveň vám doporučíme montážní příslušenství a nutné souvsející díly, pokud jsou potřeba.

Servis Thorma v ČR, záruční, pozáruční, náhradní díly, zásilková služba náhradních dílů Thorma

Náhradní díly a servis pro kamna, krbová kamna a sporáky Thorma - Profikrby s.r.o. a partneři v ČR

 
Náhradní díly a servis pro kamna, krbová kamna a sporáky Thorma
Náhradní díly pro kompletní sortiment kamen, krbových kamen a sporáků na tuhá paliva THORMA Výroba, k.s.
pokračovatele výroby Kovosmalt Fiľakovo.
 
 
Naše firma zajištuje záruční a pozáruční servis pro výrobky Thorma. servis@thorma.cz
 
Kontaktujte naše obchodní oddělení servis@thorma.cz,  516 410 252, 721 294 124
 

Thorma Výroba, k.s. - informace o výrobci

THORMA Výroba, k.s. je společnost, která vznikla v roce 1998 a pokračuje ve více jak stoleté  tradici podniku Kovosmalt
Fiľakovo. 

 
Továrna Thorma Filakovo vyrábí smaltovaná kamna, krbová kamna, krbové vložky a sporáky na tuhé palivo,
kotlové soupravy, ohrievače vody.
 
Specialitou výroby je smaltování, ekologické povrchové úpravy a galvanické pokovování.

http://www.krbova-kamna-thorma.cz/pdf/servis@thorma.cz%20%20


Vývoj firmy Thorma neustále dopředu produkuje nové výrobky, které testuje ve vlastní zkušebně.
Servis a náhradní díly Thorma v České republice zabezpečuje Profikrby s.r.o. servis@thorma.cz 

Firma Thorma výroba je vybavena přesnými strojírenskými i uníkátními technologiemi provariabilní kusovou a
sériovou výrobu.

Řezání laserem, vysekávání, ohraňování

Lisování - stříhání a hohýbání, hluboké tažení a protlačování

Pískování povrchu, galvanické pokovování a smaltování

mailto:servis@thorma.cz


Galerie


